

全球首座最先进三代核电站将在我国建成

2006年年底,我国与美国签署 AP1000 的合作及技术转让合作备忘录。2008年2月26日和7月29日,浙江三门、山东海阳两个自主化依托项目核岛负挖工程相继提前动工。

今年8月22日,三门核电站1号机组核岛负挖已经通过国家核安全局的专家验收,计划于2009年3月浇灌第一罐混凝土。三门将在2013年建成世界上第一台 AP1000,而且将成为世界第三代核电基地。

据《中国青年报》

《社会生活环境噪声排放标准》规定卧室夜间噪声禁超30分贝

昨日,国家环保部首次公布了《社会生活环境噪声排放标准》,明确规定医院病房、住宅卧室、宾馆客房等以休息睡眠为主、需要保证安静的房间,夜间(22:00至次日6:00)噪声不得超过30分贝,白天(6:00至22:00)不得超过40分贝。以居住、学校、文教机关为主的区域,其室内噪声白天不得高于45分贝,夜间不得高于35分贝。从今年10月1日起,市民可根据新出台的噪声标准判断所处区域的噪声是否超标。

据《京华时报》

襄汾溃坝事故遇难者人数上升到261人

记者从襄汾溃坝事故后期抢险指挥部获悉,18日又发现一名遇难者遗体,截至18日17时,遇难者人数上升到261人。

现场搜救负责人告诉记者,15时左右,在尾矿坝西南侧30米处又发现1具遇难者遗体,男性,已送到殡仪馆进行清洗、DNA取样等程序。根据遇难者身上的身份证和手机等物件,已经确认为一名湖南籍的外来务工人员。

这位负责人说,发现遗体的区域为事故调查组先前划定的事故原因勘测取样区,一直没有挖掘,直到15日18时才获准对这一小块区域进行翻掘排查。而这块区域在被确定为事故原因勘测取样区之前,已经探测表明没有任何生命迹象。

据新华社

企业突然终止劳动关系 55名女工向日企索赔135万

在日资企业北京赤尾服装有限公司工作10年后,55名女工被企业解聘。为此,她们将该公司起诉到法院,追索延时加班工资、经济补偿金、带薪年假补偿等,总索赔金额达135万余元。昨日,房山法院合并审理了这批案件。此案将择日宣判。

据《京华时报》

陕西渭南允许公职人员从事第二职业

9月16日,在陕西渭南市召开的全市非公有制经济大会上,市长徐新荣表示,为积极发展非公有制经济,允许公职人员从事第二职业。

徐新荣说,热情鼓励公职人员以自己的合法收入、资产财产,参股入股或投资兴办国家法律法规明令禁止外的非公有制企业;鼓励并支持公职人员离岗创业、辞职创业;允许公职人员在完成本职工作的前提下,8小时以外从事与职权无关的第二职业。

据《华商报》

陈水扁机要费案将再次开庭 法院不准吴淑珍请假

台北地方法院19日将再度传唤吴淑珍出庭,吴会否到庭近日又成为台湾舆论讨论的热门话题。该案件开庭1年9个月以来,吴淑珍只到庭1次,连续16次请假,其理由上附台大医院诊断证明称她若出庭可能有猝死的危险。对于吴淑珍以身体不适为由一再请假不出庭,台湾社会舆论普遍持怀疑和批评的态度。

据悉,吴淑珍的律师日前再次向法院提出请假要求,理由是其最近曾出现感冒、骨折、昏厥的情形。

对于吴淑珍此次的请假要求,审理此案的合议庭经评议后认为,吴淑珍未提供不出庭的医生证明,而台大医院日前已通过函件形式表示,吴淑珍出庭并无立即的生命危险,因此决定不予准假,并要求其准时在19日9时30分到庭应讯。

据新华社

速览中国

周正龙涉嫌两宗罪,下周受审

他认错了,还很关心自己会被判几年

周正龙案9月23日将在安康旬阳开庭。考虑到该案的的特殊性,陕西省高院指定旬阳法院审理此案。周正龙面临的两项指控是诈骗罪和私藏弹药罪。而他的代理律师曾经代理过邱兴华杀人案。据知情人士介绍周正龙认罪态度良好,最关心自己将被判几年。

日前,记者专门就此案采访了旬阳县人民法院副院长向敏毅。据他介绍,该案是“小案件、大影响”。考虑到该案的的特殊性,陕西

省高院指定旬阳法院审理此案。

此案的公诉方是旬阳县人民检察院。检方已于20多天前将公诉书的副本送达周正龙。周正龙在被逮捕时,警方从周正龙家里发现93发军用半自动步枪子弹,因此,他面临两项指控,分别是诈骗罪和私藏弹药罪。

据悉,周正龙的代理律师是理衡律师事务所律师副主任张勇律师,他曾经代理过邱兴华杀人案。周正龙被批捕后,一直羁押在石泉

县看守所。十多天前,周正龙已经被提至旬阳看守所等待开庭。

据知情人介绍,周正龙目前的认罪态度很好,与此前的信誓旦旦判若两人。他称自己“错了”,并异常关心自己将被判几年。

据悉,由于此案的的特殊性,陕西司法部门对此案进行了多次会商,尽管“周老虎事件”影响巨大,但就案件本身来说却并不复杂,旬阳当地律师们推测,该案可能当庭宣判。

据《成都商报》

这桥建成后是亚洲最大悬索桥 总投资逾七亿,离地面330米

矮寨悬索桥是吉首至茶洞高速公路跨越矮寨大峡谷的一座特大型桥梁,其主跨长度位居世界第三、亚洲第一。桥面设计标高与地面高差达330米。桥型方案为钢桁加劲梁单跨悬索桥,全长1073.65米,悬索桥的主跨为1176米,总投资约7.2亿元。大桥计划于2011年国庆节前建成通车。

据《三湘都市报》



吉茶高速矮寨悬索桥的效果图

《劳动合同法实施条例》施行 下面几条咱得知道

昨天,《中华人民共和国劳动合同法实施条例》(下称《条例》)正式公布施行。《条例》共6章38条,用于贯彻实施《中华人民共和国劳动合同法》,使劳动合同法更具操作性。根据《条例》,用人单位违反劳动合同法有关建立职工名册规定的,由劳动行政部门责令限期改正;逾期不改正的,将由劳动行政部门处2000元以上2万元以下的罚款。

违法情形:单位不按规定建名册 逾期不改最高可罚2万元

针对《中华人民共和国劳动合同法》有关“用人单位自用工之日起即与劳动者建立劳动关系,用人单位应当建立职工名册备查”的条文,《条例》规定,用人单位违反劳动合同法有关建立职工名册规定的,由劳动行政部门责令限期改正;逾期不改正的,由劳动行政部门处2000元以上2万元以下的罚款。

此外,《条例》还细化了职工名册的内容,规定应包括劳动者姓名、性别、公民身份证号码、户籍地址及现住址、联系方式、用工形式、用工起始时间、劳动合同期限等内容。

违法情形:单位违规解除劳动合同 支付赔偿金后可不给经济补偿

《条例》规定,用人单位违反劳动合同法的规定解除或者终止劳动合同,依照劳动合同法第八十七条的规定支付了赔偿金的,不再支付经济补偿。赔偿金的计算年限自用工之日起计算。

此外,用人单位依法终止工伤职工的劳动合同的,除依照劳动合同法第四十七条的规定支付经济补偿外,还应当依照国家有关工伤保险的规定支付一次性工伤医疗补助金和伤残就业补助金。

针对用人单位出具的解除、终止劳动合同的证明,《条例》要求,应当写明劳动合同期限、解除或者终止劳动合同的日期、工作岗位、在本单位的工作年限。

违法情形:不签书面劳动合同 用工满一个月起支付两倍工资

用人单位自用工之日起超过一个月且不满一年未与劳动者订立书面劳动合同的,应当依照规定向劳动者每月支付两倍的工资,并与劳动者补订书面劳动合同;劳动者不与用人单位订立书面劳动合同的,用人单位应当书面通知劳动者终止劳动关系,并依照规定支付经济补偿。对于规定的用人单位向劳动者每月支付两倍工资的起算时间为用工之日起满一个月的次日,截止时间为补订书面劳动合同的前一日。

此外,《条例》规定,依法成立的会计师事务所、律师事务所等合伙组织和基金会,也属于劳动合同法规定的用人单位。

据《京华时报》

承诺 戒烟戒酒
谨防假冒
戒后有效阻止反弹 联销招商 一城一店
郑州九至诚 0371-65726604 书面协议 无效退款
省新闻 315 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

聊天交友 情感故事 美妙声动之旅尽在
9600111
网通固话小灵通均可拨打

河南协和医院
HENAN GONGXIE HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目: 预防保健科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、小儿外科、儿童保健科、眼科、耳鼻喉科、口腔、皮肤病专业、精神科、肿瘤科、急诊、医学科、康复医学科、病理科、临终关怀科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科等综合医院。接诊时间:全天应诊